Mr MERELLE, Guy                                                           HIRSON,  le 16  AOUT  2010
8 Rue Salvador Allende
02500 – HIRSON
Tél : 03.23.58.41.68
        06.63.28.68.64
Email : guymerelle@hotmail.fr


                                                                Lettre à l’intention de :
(   ) – Mr le Président Départemental des Sections des Médaillés Militaires de l’Aisne.
(   ) – Mr le Président de la 220 ° Section des Médaillés Militaires de VERVINS.
(   ) – Mr le Président de la 1039° Section des Médaillés Militaires de ROZOY SUR SERRE.
(   ) – Mr le Président de la 1081° Section des Médaillés Militaires de SAINT MICHEL.
(   ) – Mr le Président de la  492° Section des Médaillés Militaires d’HIRSON.
(   ) – Mr le Président de la 981° Section des Médaillés Militaires de LE NOUVION EN THIERACHE.
(   ) – Mr la Présidente de la 1717° Section des Médaillés Militaires de GUISE.

                                                                     Messieurs, Madame,
                                                          Avant de vous exposer mon idée, je tiens à vous dire, de manière solennelle, que cette lettre est rédigée par moi à titre PERSONNEL et non en qualité que je suis de secrétaire de la 492° Section des Médaillés Militaires d’HIRSON. Que les choses soient bien claires,  cette lettre n’engage que MOI et non ma SECTION  de rattachement et encore moins son Président.
                                                         Pourquoi cette LETTRE ? Dans une Société de mutation comme celle où nous vivons où tout change  et évolue à tous moments et ceci dans tous les domaines, la question de la VIE, voire de la SURVIE de nos SECTIONS  va se poser dans un avenir plus ou moins lointain au regard du nombre et de l’âge de nos adhérents. Doit-on attendre de constater leur déclin ou agir aujourd’hui  pour qu’il en soit autrement ?  Quels sont les idées et les remèdes à y apporter ? Voila les vraies questions que je me pose aujourd’hui. L’AVENIR comme l’INCONNU fait peur, ce n’est pas à mes yeux, des raisons pour ne rien faire. La politique de l’autruche ne mène à rien  quand on sait que ces questions sont bien réelles et qu’un jour, il va falloir qu’on y répondre et trouver des solutions pour que nos sections continuent à exister. Chacun sait au plus profond de lui-même en sa qualité de PRESIDENT ou RESPONSABLE que le choix de continuer à VIVRE ou de MOURIR se posera à plus ou moins long terme pour certaines de nos SECTIONS.

                           Si lors de notre dernière AG, j’ai accepté de prendre le poste de SECRETAIRE de la 492° Section des Médaillés Militaires, c’est dans le but d’apporter des IDEES et si possible des SOLUTIONS, tout en tenant compte et en respectant, bien sûr, des STATUTS  de la  SNEMM. Je me suis donné 2 ANS pour mener ce combat et il va de soi qu’à l’issue de ce délai, et si ,rien n’a changé, je quitterais ma fonction car elle ne sera plus en droite ligne avec la pensée que je me fais de l’avenir de nos sections.
                        Je ne surprendrai personne et surtout pas les PRESIDENTS que vous êtes, que le premier OBSTACLE à un  quelconque regroupement, se trouve être la question de la TRESORERIE de chacune de nos SECTIONS. C’est pour cette raison que je ne parlerai pas de FUSION car je tiens à dire et à affirmer que chacun GARDERA sa propre TRESORERIE dans cette idée de réforme. Je sens déjà un soulagement de certains à lire cette phrase et ces mots….. 
                        Mon idée est de créer un  ECHELON de regroupement de nos SIX SECTIONS qui, en rien, n’aura pour but de se substituer à notre façon d’opérer actuellement. Chacun sera libre d’agir comme il l’entend, de faire son AG chaque année et de donner libre à ses initiatives personnelles. Je sais que vous allez me dire, alors pourquoi vouloir changer notre manière de faire. 
IDEES avancées :
============= 
- : Chacun d’entre nous est confronté à des questions de DISPONIBILITE et de REPRESENTATION au sein de la vie de nos sections (AG, DECES d’un adhérent, convocation à des réunions départementales ou nationales, déplacement divers……) . Bref, mutualisons nos contraintes et nos problèmes  pour un avenir plus souple, simple et facile.
- : Sur le plan financier : Faire nos achats en se regroupant : plaques, photocopie, fleurs, drapeaux…….
[bookmark: _GoBack]- : Possibilité de montrer un intérêt nouveau à nos adhérents en se regroupant pour faire des voyages en cars (EX : visites des plages de débarquements en Normandie ….), ou encore d’autres regroupements festifs (méchoui, pêche….)
- : Faire une AG regroupant nos SIX  SECTIONS  de THIERACHE (Voir PLAN ci-joint) - ( Lieu tournant), sans pour autant, pour celui qui le désire, de supprimer celle de sa section. Cette super AG pourrait être ainsi rehaussée par la présence du Préfet, Sous-préfet et de l’ensemble des élus de la THIERACHE  lors de la cérémonie du DEPOT de GERBES au Monument aux Morts.
- :  En accord avec leurs Présidents, assurer une planification de l’astreinte des porte-drapeaux qui ne peuvent être partout à la fois malgré leur grand dévouement.
- :  Plus l’évènement sera important et plus l’image des MEDAILLES MILITAIRES sera grande dans la Société et plus elle favorisera la démarche de l’adhésion pour certains qui n’ont toujours  pas intégré nos rangs pour des raisons qui leur sont propres. Ceci peut être un déclencheur ?
- :   La liste n’est pas exhaustive  et je laisse le soin à chacun d’y apporter ses idées ; lesquelles seront toujours les bienvenues.

CREATION  BUREAU   ECHELON   THIERACHE :
==================================== 
- : Création d’une ASSOCIATION de GROUPEMENT des MEDAILLES MILITAIRES de la THIERACHE (Loi 1901) : qui en rien, ne se substituera à notre actuel fonctionnement.
- : Elaboration des statuts de cette ASSOCIATION par l’ensemble des SIX PRESIDENTS  et des  VICE-PRESIDENTS de nos sections.
- : Nomination du  Président de cette Association et de son bureau par les SIX  PRESIDENTS (Possibilité de faire une présidence tournante et limitée dans le temps).
- : Ouverture d’un compte bancaire qui sera alimenté en fonction du nombre adhérents de chaque section
Ex : Fonctionnement et Achats décidés d’un commun accord  par l’Association : 
== 1000 Euros – Nombre total d’adhérents de l’Association : 100 – La répartition  sera de 10 Euros par adhérent pour chaque section à reverser à l’Association.

                                                        ----------------------------------- 

                 Voila en quelques lignes les idées de mon projet. Il va de soi que chacun, après cette lecture, pourra en toute liberté y apporter les commentaires, et les modifications qui lui semble utile et nécessaire. Mon idée avant tout, est de poser le PROBLEME est d’y apporter mes propres réponses et ma propre vision sur le devenir de nos sections en Thiérache. Mais ce que je veux et j’attends de vous, c’est que chaque responsable de section prenne connaissance et alimente ce relais d’idées pour en finalité, aboutir à un avenir moderne et prospère  de nos SECTIONS en THIERACHE.

                                                     Bien amicalement.
        
