Chers AMIS et ADHERENTS de la 492° Section des MEDAILLES MILITAIRES D’HIRSON.

*

*

Lors de la dernière AG en 2010, j’ai fait acte de candidature au poste de SECRETAIRE de la 492° Section des Médaillés Militaires d’HIRSON en remplacement de notre ami, René, DEVIN, ici présent. Je tenais publiquement, aujourd’hui, à remercier et féliciter : RENE pour le travail accompli au sein de notre SECTION, d’abord en sa qualité de PRESIDENT, puis de SECRETAIRE. Sache, qu’Il n’est pas facile de te succéder, tant tes qualités sont grandes mais, sache aussi que je ferai tout mon possible pour que la prospérité et l’avenir de notre SECTION soit reconnue par tous.

En prenant mes fonctions, je suis conscient des responsabilités qu’entraîne la fonction de SECRETAIRE et souhaite vous exposer les objectifs que je me suis fixés, tout en prenant soin de poursuivre l’œuvre entreprise par mon prédécesseur. Il me paraît tout d’abord nécessaire de rappeler les buts essentiels et la raison d’exister de notre Association Nationale :

- Assurer le prestige et le rayonnement de l’Ordre en tous lieux.

- Renforcer les liens de solidarité et l’entraide entre les compagnons. 

- Sensibiliser les jeunes aux valeurs du civisme.

Pour atteindre ces objectifs, et avec l’aide de notre Président et de notre bureau directeur, je mettrai en œuvre tous les moyens dont je dispose, tout en essayant d’être imaginatif et en explorant des voies nouvelles. Je m’efforcerai de fédérer à mes projets le plus grand nombre d’entre vous car je sais pouvoir compter sur votre appui amical et vos précieuses compétences.

Pour continuer à développer notre association, je vous demanderai de rechercher autour de vous, de contacter ou de me signaler les décorés de la Médaille des BRAVES au ruban VERT et JAUNE, qui ne sont pas Membres afin que je puisse les inviter à venir rejoindre les hommes de la 492° Section d’HIRSON, qui sont déjà rassemblés pour maintenir, défendre et renforcer nos idéaux et pour assurer le prestige et le rayonnement de l’Ordre auquel nous appartenons Nous  pouvons y faire face que grâce au grand dévouement des membres de notre SECTION ainsi qu’aux membres de nos porte-drapeaux. Dois-je rappeler également que cette Médaille est dépourvue de GRADE et qu’elle met sur un pied d’égalité, ceux et celles à qui , elle est attribuée, du plus HUMBLE ou plus PRESTIGIEUX.

J’ai également le sentiment que nous pouvons améliorer sensiblement notre action en matière de communication. Pour être plus proche de nos membres, des réunions animées et participatives sont déjà mises sur pied au fil des mois où chaque membre du bureau peut librement s’exprimer et ainsi faire part de ses attentes ainsi que de ses idées. Membres de l’assistance, je vous engage à en faire de même et de nous faire parvenir vos envies et vos idées. (TPH/MAIL à nous communiquer). Pour l’entraide et la solidarité, je vous demande d’être attentifs, d’observer autour de vous, d’être à l’écoute de nos compagnons, de leurs besoins et de nous en  informer. J’en profite pour lancer un appel à celles et ceux d’entre vous qui souhaitent et peuvent mettre leurs compétences au service des nôtres.

(2)

 Seul on n’est rien, à plusieurs, on est fort. Ce sera ma devise. Devant le dynamisme, la volonté et la disponibilité des membres de notre BUREAU avec à sa tête notre Président, Robert, RUTON, je mettrais tout en œuvre pour que notre SECTION soit toujours dans l’avenir en phase de développement et non de stagnation ou de régression. Partant d’un constat concernant le problème des effectifs de nos sections sans cesse décroissant et si on ne veut pas disparaître, nous devrons tôt ou tard nous poser la question d’une REORGANISATION COMMUNE. Je n’ai pas pour habitude de me raser chaque matin devant le miroir du passé. La Société évolue sans cesse et nous devons lui emboîter le pas si on veut toujours être en phase avec elle et bien souvent nous devons nous poser la question : Doit-on réorganiser, rationaliser ou encore mutualiser pour continuer à exister ? 

Mon idée consistait à mettre sur pied un regroupement des SECTIONS du NORD de l’AISNE, sans passer par la CASE FUSION en raison notamment de la difficile question des TRESORERIES de chacune de nos SECTIONS. Ce regroupement entrainerait bon nombre de points positifs. Unies, nos SIX sections représenteraient un effectif de l’ordre d’environ 70 adhérents. Sans oublier, en autre, les autres avantages liés à la DISPONIBILITE et à la REPRESENTATION de chacune de nos SECTIONS. Je vous en ai fait part ainsi qu’au Président Départemental et aux présidents des SECTIONS concernées. Je dois dire que le pari est osé mais il s’agit de l’avenir de nos SECTIONS respectives. Pour certaines, ce n’est pas une question de VIE mais de SURVIE. Alors, ne comptez pas sur moi pour assister sans rien dire ou sans rien faire, face à l’avenir à d’éventuelle issue dramatique. C’est et ce sera le principal BUT de mon IMPLICATION et de ma MOTIVATION car je n’entends pas être ou prendre le risque d’être un jour, le rédacteur de l’AVIS MORTUAIRE de notre SECTION.. Comme indiqué dans ma lettre, je me suis fixé un délai. J’avais demandé aux présidents intéressés, ainsi qu’au Président Départemental, ce qu’ils en pensaient et de m’adresser leurs observations. Un seul m’a répondu : Jacques, RAGUET. Merci à toi, Jacques car même, si, on n’est pas d’accord, au moins, je connais ta pensée, laquelle est venue en quelque sorte éponger en partie la déception de n’avoir eu aucune réponse des autres. Ce que je regrette encore fortement aujourd’hui.

Voici, Chers amis, les principaux axes que je me suis fixés pour 2011. Je compte sur vous, pour nous aider dans cette entreprise, sachant que vous pouvez compter sur ma disponibilité et mon dévouement ainsi que sur celle et ce de notre Président et de notre Bureau Directeur
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Egalement, je tenais à vous faire part de mon mécontentement au sujet de la nouvelle Réforme de l’ETAT sur la situation fiscale de notre Association reconnue d’utilité publique qu’est la SNEMM. Notre Association est NATIONALE comme indiquée.. Elle regroupe quand même 904 Sections dans l’hexagone et les DOM TOM, regroupées au sein de 78 UD pour un total de 60000 Sociétaires.

Venons-en au fait et qui concerne L’INTERDICTION A COMPTER DE L’O1.01.2011 de délivrer des reçus fiscaux (art. 2OO du CGI). Dorénavant, il n’y aura plus de défiscalisation. Personnellement, tout comme vous, on n’adhérait pas à une section comme la nôtre, pour uniquement bénéficier de cette réduction d’impôt. Mais ce qui me gêne et qui me déplait surtout, c’est sur la considération juridique que l’on a bien voulu donner à notre association donc l’objet principalement et rappelé par notre Secrétaire Général  ici présent, est d’assurer entre autre,  le prestige de notre médaille, de resserrer les miens de solidarité entre les médaillés et de leur procurer un soutien matériel et moral donc ils peuvent avoir besoin. OUI messieurs, mesdames, tout comme vous, je suis surpris d’apprendre que nous ne sommes plus un : ORGANISME D’INTERET GENERAL ?   : Car  pour entrer dans les conditions de l’art. 200 du CGI et donc pour pouvoir bénéficier de cette réduction fiscale, il faut que cet intérêt général , soit d’ordres :philanthropique, éducatif ; scientifique, social, humanitaire, sportif, familial, culturel ou concourant à la mise en valeur du patrimoine artistique, à la défense de la culture et des connaissances scientifiques françaises (Voilà la réponse qu’il nous est donnée). Eh oui, nous n’entrons plus dans cette définition, ni dans ses familles. Quand en parle de DEFENSE DE LA CULTURE, j’aurais préféré lire : CULTURE DE LA DEFENSE. Que dire, que faire pour que nos grands juristes changent d’avis, sinon d’amener le procès de la MEDAILLE MILITAIRE sur la place publique.  Très peu pour moi. L’honneur d’avoir servi mon pays me l’interdit. Par contre, vous ne m’empêcherez pas de penser et de dire que nos glorieux titulaires à commencer par son créateur Charles Louis NAPOLEON BONARPARTE, les généraux FOCH, GALLIENI, LYAUTEY, pour ne citer qu’eux, doivent aujourd’hui se retourner dans leur tombe . N’est est-ce pas un EXEMPLE donné à  nos plus jeunes, ainsi qu’à la population toute entière, que d’obtenir et  d’arborer le port de cette médaille (troisième décoration nationale dans l’ordre de préséance)  alors que l’on réclame partout le respect et la sauvegarde du DEVOIR DE MEMOIRE. Que dire des mots « VALEUR et DISCIPLINE sur nos drapeaux. Que dire des personnes, détenteurs de cette médaille, qui ont donné leur vie à la Patrie, qui ont fait preuve de courage et d’abnégation pour que notre nation soit libre et indépendante. Personnellement, j’aurais une drôle de pensée ce matin devant la stèle, lors du dépôt de gerbe, en  pensant notamment à nos glorieux disparus porteurs de cette médaille ainsi qu’au million de titulaire de celle-ci depuis sa création en 1852. Je ne veux pas entrer en REBELLION, mais je suis déçu et je tenais à vous le dire publiquement de la considération qui nous est faite. J’espère, Monsieur le secrétaire général de la SNEMM, ici présent, que mes paroles seront rapportées au Siège National afin de faire connaître mon mécontentement et je pense celui de nos adhérents, devant l’intérêt et de définition fiscale, qui nous ont été donnés et faites par la technocratie du Service Juridique de la Fiscalité de la rue de BERCY.

    Sachez que ce coup de gueule n’a rien d’épidermique, il résulte d’un sentiment profond d’injustice à notre égard et je tenais à le souligner publiquement car je pense, qu’il est partagé par beaucoup d’entre nous, ici présent.

Merci à tous et toutes de m’avoir écouté. 

Guy, MERELLE

